

**പുതിയ പോളിസി ഇഷ്യൂ ചെയ്യുന്നതിന് വേണ്ടി ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ**



യൂണിറ്റ് ലിങ്ക്ഡ് ഇൻഷുറൻസ് പോളിസികൾക്ക് (യു അൽ ഐ പി കൾ) വേണ്ടി യൂണിറ്റുകൾ തുറക്കുന്നതിന് ഈ പത്രം ഉപയോഗിക്കരുത്. പത്രം സമർപ്പിക്കുന്ന സമയത്ത് പോളിസി ഉടമയുടെ (നിർദ്ദേശകന്റെ) സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഫോട്ടോ ഐഡന്റിറ്റി പ്രൂഫ് ദയവായി നൽകുക. ബ്രാഞ്ചിന്റെ വിവേചന പ്രകാരം ഒത്തുനോക്കുന്നതിന് അധിക രേഖകൾ ആവശ്യമായേക്കാം.

പോളിസി നമ്പർ

നിർദ്ദേശകന്റെ/നിയുക്തന്റെ പേര്  മിസ്റ്റർ/മിസ്/മിസിസ്  പ്രഥമ നാമം  കുടുംബപ്പേര്

ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പറുകൾ  എസ്റ്റിഡി  താമസസ്ഥലത്തെ  എസ്റ്റിഡി  ഓഫീസ്  എക്സ്റ്റൻഷൻ  ഐഎസ്ഡി  മൊബൈൽ

ഇ-മെയിൽ ഐഡി

**ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ**

ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിന്റെ കാരണം : (ദയവായി ശരി അടയാളപ്പെടുത്തുക)

മറ്റൊരു പോളിസിക്കുള്ള ടോപ്പ് അപ്പ്  പുതുക്കുമ്പോഴുള്ള പ്രീമിയം  മറ്റൊരു പോളിസി ഇഷ്യൂ ചെയ്യൽ\* \*രണ്ടു പോളിസികളുടേയും സോതസ്സ് ഒന്നു തന്നെയെങ്കിൽ പ്രി-ഇഷ്യൂർസിന്റും പ്രിലിംഗ് റിഫണ്ടിന്റും മാത്രമേ പുതിയ പോളിസി ഇഷ്യൂ ചെയ്യുന്നതിന് ബാധകമാവൂ.

റിഫണ്ട് ചെയ്ത് പുന:സമർപ്പിക്കുന്ന പക്ഷം, ദയവായി ഇനി പറയുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുക:

ചെക്ക് നമ്പർ  ചെക്ക് തുക

ബാങ്കിന്റെ പേരും ബ്രാഞ്ചും

എ. അപേക്ഷയുടെ/പോളിസിയുടെ നമ്പർ (പോളിസി ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്ന ഇടത്ത് നിന്നുള്ള)	ബി. അപേക്ഷയുടെ/പോളിസിയുടെ നമ്പർ (ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യേണ്ട സ്ഥലത്തേക്ക്)	തുക (രൂപ)

എന്തെങ്കിലും ബാലൻസ് തുക നൽകാനുണ്ടെങ്കിൽ, കോളം ബിയിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള അപേക്ഷാ നമ്പരിലേക്ക് ഒത്തുനോക്കി ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യും. ഞങ്ങൾ ബാലൻസ് തുക തിരികെ നൽകണമെന്ന് നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ദയവായി ഇനി പറയുന്ന ഐഡികത്തിൽ ശരി അടയാളപ്പെടുത്തുക:

അർഹിക്കുന്ന ബാലൻസ് തിരികെ നൽകുക

**ദയവായി ഓർക്കുക:**

- ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ അല്ലെങ്കിൽ പുതിയ പോളിസിക്കായി റിഫണ്ട് ചെയ്ത് വിഭജനം സമർപ്പിക്കൽ മിസ്റ്റേജിംഗ്/സറണ്ടർ/പാർഷ്യൽ സറണ്ടർ റിഫണ്ട് എന്നിവയ്ക്ക് അനുവദിക്കുകയയില്ല.
- ദയവായി ശരിയായ അപേക്ഷാ നമ്പർ/പോളിസിയുടെ നമ്പർ യുക്തമാകുന്നതടഞ്ഞ് ചേർക്കുക.
- ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്ന പോളിസിയുടെ നിന്ന് മതിയായ ഫണ്ട് ലഭ്യമാകും.
- അപേക്ഷ/പോളിസി ഒരേ കസ്റ്റമറുടേതാകണം അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹം/അവർ ഏത് റോളിന്റും സന്നദ്ധനായിരിക്കണം.

**നിരാകരണം:**

ഈ പത്രത്തിലെ ഉള്ളടക്കം ഞാൻ വായിച്ചു മനസ്സിലാക്കിയെന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുന്നു. അതിനുശേഷം പത്രത്തിലെ നിർദ്ദിഷ്ട കള്ളികളിൽ ശരി അടയാളപ്പെടുത്തി സൂചിപ്പിച്ച ഇടപാട് നടത്തുവാൻ കമ്പനിയുടെ ഞാൻ അപേക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ അപേക്ഷിച്ച പോലെ മേൽപ്പറഞ്ഞ ഇടപാട് നടത്തുന്നതിൽ, എന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച മാത്രം ഇത് നിർവ്വഹിക്കുവാൻ കമ്പനി ബാധ്യസ്ഥരാണെന്നും അതുസംബന്ധിച്ച് ഉണ്ടാകുന്ന യാതൊരു ബാധ്യതയും അവർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കില്ലെന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. പ്രസ്തുത അപേക്ഷയുടെ കീഴിലുള്ള റിസ്കുകളും കമ്പനിയുടെ പോളിസിയുടെ നിലപാടുകളും കമ്പനി അംഗീകരിച്ചുവെന്ന് ഈ ഇടപാട് ഒരു തരത്തിലും അർത്ഥമാക്കുന്നില്ലെന്ന് കൂടി ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

**നിർദ്ദേശകന്റെ/നിയുക്തന്റെ\* പേര്**

\*പൂർണ്ണമായി നിയോഗിക്കുന്ന പക്ഷം

**സത്യവാങ്മൂലം**

നിർദ്ദേശകൻ നിരക്ഷരനേങ്കിൽ അഥവാ എഴുതാൻ സാധിക്കാത്ത വിധം വൈകല്യം മൂലം പ്രയാസപ്പെടുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അഥവാ നിർദ്ദേശകൻ പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ ഒപ്പുവെച്ചുവെങ്കിൽ, ഓർക്കുക: കമ്പനിയുടെ അഡ്വൈസർ/ഏജന്റ്/ജീവനക്കാരൻ എന്നിവരൊഴികെ മറ്റാരെങ്കിലും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തണം.

\_\_\_\_\_ (നിർദ്ദേശകനുമായുള്ള ബന്ധം) ഉം ആദ്യം \_\_\_\_\_ (മേൽവിലാസം)ലെ താമസക്കാരനുമായ ഞാൻ (സാക്ഷിയുടെ മുഴുവൻ പേര്) \_\_\_\_\_ ഈ പത്രത്തിലെ ഉള്ളടക്കം നിർദ്ദേശകന് വായിച്ചുകൊടുക്കുകയും വീശദീകരിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തുവെന്നും അദ്ദേഹത്തിന്/അവർക്ക് അത് മനസ്സിലായെന്നും ഇതിനാൽ സത്യവാങ്മൂലം നൽകുന്നു. **സാക്ഷിയുടെ പേര്** \_\_\_\_\_

**ഓഫീസ് ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം:**

സ്പാർക്ക് കോൾ ഐഡി \_\_\_\_\_ തീയതി

സ്പോണിംഗ് കാബിനറ്റ് \_\_\_\_\_ കൈപ്പറ്റിയത് \_\_\_\_\_

അഭിപ്രായങ്ങൾ \_\_\_\_\_

**മുദ്രയും സമയവും**

**ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ കൈപ്പറ്റിയതിന്റെ രസീതി**

അപേക്ഷയുടെ/പോളിസിയുടെ നമ്പർ

പോളിസി ഉടമയുടെ പേര്

ബ്രാഞ്ചിന്റെ പേര്

തീയതി

മുദ്ര